



A început noua stagiune a Teatrului de stat

Răsplătind grija pe care ne-o poartă partidul

Am deschis cea de-a 12-a stagiune a Teatrului de stat din orașul nostru. Această stagiune marchează un nou avânt al colectivului artistic și tehnic pentru îndeplinirea planului de culturalizare a maselor din oraș și raionul Arad, Teatrul orașului nostru a dat de la înființarea lui o seamă de plesse de valoare cum sînt: „Vadul nou” și „Cel de milne” de Lucia Demetrius, „Zlucă cea mare” de Maria Banuș, „Minerul” și „Cetatea de foc” de Davidoglu, „Citadela sfărîmată” de Horia Lovinescu, „Tragedia optimistă” de Vigneschli, etc.

Tot în acest timp colectivul teatrului s-a deplasat cu majoritatea pieselor jucate la sediul și în satele din regiune, precum și în țară, reperând succese frumoase. Colectivul nostru a mai dat spectacole în fabricile din orașul Arad, unde a fost viu aplaudat de oamenii muncii. Prin aceste deplasări în fabrici s-a făcut o legătură și mai strînsă între oamenii artei din orașul nostru și oamenii muncii. În stagiunea care vine repertoriul cuprinde o serie de plesse de valoare cum sînt de exemplu: „Explozie întîrziată” de Paul Everac, „Sălbaticii” de S. Mihaleov, „Marea aventură a lui Tom Sawyer” de Ștefan Heym, „Taufun” de Tao-Iul, „Ferestre deschise” de Paul Everac, „Un om obișnuit” de Leonov, „Pygmalion” de Bernard Shaw, „Femeia îndărătnică” de W. Shakespeare, etc. După cum se vede, conducerea teatrului a alcătuit un repertoriu variat și consistent. Dorim ca oamenii muncii din orașul nostru să vizioneze acest repertoriu în număr cît mai mare în sala Studiolului, precum și în sala teatrului mare, care se va deschide în viitorul apropiat, refăcut prin grija partidului, guvernului și a organelor locale de conducere. Pentru munca depusă în acest teatru, partidul și guvernul nostru a răsplătit pe unii din colectivi acordîndu-le medallii, ordine.

In prag de noi realizări

Vremelnicul popas de vară a trecut și iată-ne din nou în țara sîrbătorilor noastre. Este un eveniment festiv solemn, în centrul vieții culturale, pentru noi — oamenii de teatru — și știu că nepasta este credința tuturor colegilor mei, nu este o mai mare mulțumire decît gîndul că munca noastră bucură inimile celor mulți, le inspiră idei și sentimente nobile, că dăruirea noastră continuă, se contopește cu efortul nou, constructiv al poporului.

Tot la deschiderea stagiunii, teatrul nostru și-a propus să rela câteva din plesse jucate în stagiunea trecută ca: „Partea leului” de C. Teodoru, „Barbierul din Sevilla” de Beaumarchais, precum și emoționanta frescă „Hotel Astoria” de Stein, un grandios tablou care amintește de eroismul oamenilor sovietici în cel de-al doilea război mondial. Toate aceste plesse s-au bucurat de un mare succes și popularitate. De asemenea teatrul așteaptă apariția altor lucrări noi ale dramaturgiei originale în care valorile artistico-educative să se îmbine armonios cu fapte inspirate de clocoțul vieții noi a poporului nostru și cărora noi să le dăm viață scenică.

S-au deschis universitățile populare și lectoratele

Organizate de către Consiliul sindical rațional în colaborare cu S.R.S.C. și A.S.I.T. Sprînjite și îndrumate de partidă Universitățile muncitorești și lectoratele contribuie în mare măsură la ridicarea nivelului de cultură generală al muncitorilor, prin lecțiile care se predau acți în legătură cu dezvoltarea științei și tehnicii, artei, culturii. În același timp universitățile populare și lectoratele contribuie la înarmarea oamenilor cu învățătura marxist-leninistă despre viață și societate.

Pe ecranul cinematografului „N. Bălcescu”

„FATIMA” o producție a studioului „Gruzia-film”

Noua realizare în culori a studioului „Gruzia-film” este închinată împlinirii a 100 de ani de la nașterea clasicului literaturii oșetino, poetul Kostia Hetsagurov, autorul poemului care stă la baza filmului. Filmul redă neficelita poveste de dragoste dintre Fatima, fiica adoptivă a unui cneaz oșetin și Djambulat, fiul cneazului.

Hotărît însă că demn de a-cestă cinste va fi numai acei dîghit curajoși și dibaci care va leși învingătorii la curse și va aduce logodnicele sale eșarfa smulsă de la adversar.

Jindrich Rohan va dirija la pupitrul Filarmonicii de stat din Arad

De cîteva zile se află în orașul nostru cunoscutul dirijor cehoslovac Jindrich Rohan care va dirija simfonia la pupitrul filarmonei de stat din Arad.

Conferință

Cu prilejul aniversării a 10 ani de existență a R.D.G., S.R.S.C. organizează azi, 9 octombrie, orele 17, în sala festivă a Consiliului sindical rațional, din bulevardul Republicii nr. 81, o conferință despre: „Dezvoltarea politică, economică și culturală a R.D. Germană în cel zece ani de existență”.

In atenția propagandiștilor!

Azi, 9 octombrie a. c. la orele 16,30, vîn la CabINETUL de partid, pentru pregătirea propagandiștilor de la următoarele forme de învățămînt: Curs seral anul I și II. Istoria P.M.R. anul I și II. Istoria P.O.U.S. anul I și II. Economia politică anul I și II. Bazele marxism-leninismului anul I și II.

A apărut în limba română nr. 10—1959 al revistei

„Probleme ale păcii și socialismului”

A apărut în limba română — în Editura Politică — numărul 10 pe 1959 al revistei „Probleme ale păcii și socialismului”.

Rubrica „Schimb de păreri” conține materiale cu privire la „Integrarea” europeană, tradițiile capitalismului și clase muncitorești.

Viitorii muncitori pe șantierele de hidroameliorații

În zilele de 1 și 2 octombrie, elevii școlii de gradul I M din școala OPR Arad au leși la muncă patrioțică pe unul din șantierele de hidroameliorații din raion.

INFORMAȚII

Muzeul regional Arad anunță că expoziția „Construcția socialismului și arta realismului socialist”, împreună cu secția de istorie veche și secția Revoluției din 1848—49, pot fi vizitate marți, vineri și duminică între orele 10—13 și 16—19.

Satisfacerea cerințelor oamenilor muncii — sarcină principală a conducerii și lucrătorilor din alimentația publică

TAPL-ul, organizație cărora l s-a încredințat conducerea comerțului de alimentație publică pe raza orașului nostru, se străduiește de a asigura un fond de măruri cît mai bogat și variat potrivit cerințelor consumatorilor, pentru îmbunătățirea aspectului interior și exterior al unităților comorale, pentru organizarea unor servicii conștincioase și la nivel ridicat, pentru combaterea risipelor și a cheltuielilor neeconomice și realizarea celei mai ridicate productivități.

Prin deschiderea restaurantului „Bulvard”, local spațios, lucrat cu îngrîșire și simț artistic, bine utilitat, populația orașului și străinii care ne vizitează, au primit o unitate de alimentație publică, care satisface cele mai exigente gusturi. Pe aceeași linie de preocupări au luat ființă „Cofetăria line-retului”, bufetul-restaurant „Clujandra” și altele. Peste cîteva zile va intra în funcțiune complet reamenajat și reprofilat restaurantul „Olina”, cu secție lacto-vegetariană și bufetul „Lacto” din str. Eminescu, specializat în desfacerea preparatelor lactate.

deschiderea și punerea în funcțiune a 12 mustărilor. Prin aceste unități de sezon, amplasate în diverse puncte ale orașului se va pune în vinzare, imediat după începerea vîntului, produsul de struguri, must dulce, turburel și o mare varietate de preparate la grătar ca: piștele, cîrnelor, fri-gărul, pastrămii etc.

Știința și preocupările marelui majorității a lucrătorilor noștri. Dintră unitățile care au dorit: un mal larg spirit de înțelegere și aport în muncă cităm: bufetul „Sinaia”, condus de comunistul Nicolae Crișan, neobosit activist și realizator, care are în colectivul său de muncă pe tov. László David, distins cu insigna „Fruntăș în comerțul socialist”, bufetul „Păuliș” în frunte cu comunistul Florian Dobnea, bufetul „Bucegi”, condus de comunistul Alexandru Raovici, bufetul „Înfrățirea” unitate ridicată de comunistul Niță Marin. Se remarcă, de asemenea, printre lucrătorii fruntași școlii de unitate: Petru Laza de la bufetul „Pancliu”, Ioan Bun de la bufetul „Odo-bești”, Ladislav Farcas de la bufetul „Siretul”. Din rîndurile UTM-știlor se ridică ca foarte bun organizator Nicolae Stanșet de unitate la bufetul „So-mes”, Ceca Mengos, vizitatoare la „Cofetăria tineretului” și alții care fac cinste comerțului socialist.

sabl Eugen Enescu, „Banatul” responsabil Vasile Purcel se constată stăbă preocupare pentru menținerea curățeniei, pentru o bună deservire. Desigur în astfel de unități rentabilitatea este scăzută și nu cea posibilă. Organele de control din afara întreprinderii și mulți alți consumatori conștienți și buni cetățeni ne dau, ori de cîte ori este cazul, constatări, sugesții și reclamații care ne ajută în muncă și care sînt bine primite. Tînuind seama de sugesțiile și articolele oamenilor muncii, luptînd pentru aplicarea propunerilor bune, pentru a înălțura lipsurile semnaltate, deservirea se îmbunătățește pe zi ce trece.

AUTOBAZA ARAD angajează urgent conducători auto

cu vechime în muncă de cel puțin 3 ani, cu domiciliul în orașul Arad. Cel interesat să se vîr adresa în Bulevardul Republicii nr. 79, etaj I.

SPECTACOLE

Teatrul de stat Arad Simbătă, 10 octombrie, orele 20: „EXPLOZIE ÎNTIRZIATA”. Duminică, 11 octombrie, orele 16: „SALBATICII”. Joi, 15 octombrie orele 20: „BARBIERUL DIN SEVILLA”. Simbătă, 17 octombrie, orele 20: „EXPLOZIE ÎNTIRZIATA”. Duminică, 18 octombrie, orele 20: „PARTEA LEULUI”. Concert simfonic Filarmonica de stat Arad, orchestra simfonică, prezintă simbătă, 10 octombrie 1959, orele 20, în sala Palatului cultural al II-lea Concert simfonic din stagiunea 1959—1960. Dirijor: Jindrich Rohan din Republica Cehoslovacă. Solist: violonistul Ion Volcu Artîș emerit, Laureat al premiului de stat. În program: Vladimir Sommer: Uvertura „Antigona” în primă audție, J. Brahms: Concert în re major pentru violină și orchestră, A. Dvorak: Simfonia V-a (Din lumea nouă). Duminică, 11 octombrie 1959 orele 11, concert pentru tipereț. Pentru abonați este valabil biuletul nr. 2.

Munca politica de masa in atentia comitetului comunal de partid

La Frumusesti a avut loc de curind o plinarsa a comitetului comunal de partid. Cu acest prilej s-a analizat felul in care se desfășoara munca politica de masa...

real folos si de aceea trebuie sa fie publicate cu mai mult curaj. Un continut slab al are gazeta de masa...

GH. DOLAN, coresp.

Exemplu demn de urmat

Grijii partidului nostru fata de continua ridicare a nivelului de trai al oamenilor muncii...

In mijlocul nostru lucreaza de zece ani muncitorul Ioan Tapos. In tot acest timp el n-a avut nici macar o svingura lipsa nemotivata...

EDITA DINES, coresp.

REALIZARI in indeplinirea sarcinilor de contractari si achizitii

Nu demult, in cadrul comitetului executiv al sfatului popular din Simartin, s-a analizat problema contractarilor si achizitiilor...

arata ca un-ganizatiei din Arad care au incheiat contracte cu gospodaria colectivă...

STAUT WALTER, coresp.



La uzinele „30 DECEMBRIE”

Tesatori fruntasii primiti in rindurile partidului

maistrul I si a tesatorului fruntas Ioan Nagy de primirea lui in rindurile candidailor de partid...

Pregatiri pentru iarna

In tesatoria I-II a uzinelor „30 Decembrie” au inceput pregatirile pentru iarna...

Cu multa raspundere politica au discutat comunistii si cererile de primire in rindurile membrilor de partid...

Tinichigiera va repara suportul de sub aceste geamuri pentru ca aburii prefacuti in picături de apă să nu cadă pe tesaturi...

GH. LUPU, coresp.

Pe ogoarele gospodariei de stat din Fintinele

(Urmare din pag. 1-a)

Ion Dittiger si Anton Breier semana de zor grul. El s-au evidentiat si in campania de vara...

Toți mecanizatorii nostri lucrează la fel — a ținut să mă asigură tov. Erdeli, directorul gospodăriei...

La Timișoara

Expoziția „Farmacia și medicamentul în regiunea Timișoara”

In sala din str. Politehnicei nr. 1 din Timișoara s-a deschis zilele acestea expoziția „Farmacia și medicamentul în regiunea Timișoara”...

In cadrul expozitiilor se poate urmări evoluția și dezvoltarea farmaciei din Banat...

In standul medicamentelor sunt expuse ultimele produse ale industriei noastre farmaceutice...

mele aparate de precizie medicale, construite la noi in țară ca: microscopul bicular...

In standul medicamentelor sunt expuse ultimele produse ale industriei noastre farmaceutice...

Expoziția, prin tematică și exponatele ei, este menită să oglindească progresul realizat de sectorul sanitar-farmaceutic...

TUDOSE STAN, șeful bazei de recepționare a produselor agricole Curtiel

Cu planul de producție depășit

Muncitorii secției cismărie de pe lângă cooperativa Șirja, își depășesc luna de luna planul de producție...

rili au luat parte și la acțiunile de folos obștece. Frunțașii sunt muncitorii Carol Taber și Francisc Honclighes...

ȘT. BĂDESCU, coresp.

Postul corespondenților voluntari de la Atelierele de reparat material rulant ne informează:

Forjarii și-au respectat angajamentul

Insuficientă de măsurile luate de partid pentru continua îmbunătățire a nivelului de trai al celor ce muncesc...

Brigada de economii nr. 1 în fruntea întrecerii

Brigada UTM de economii nr. 1 de la turnătorie e compusă din tinerii destoinici, harnici, stăpâni pe meserie...

Ajutorul nostru la strinsul recoltei

Zilele trecute, organizația de bază UTM a luat inițiativa de a mobiliza pe toți tinerii din cadrul atelierelor...

Grijă deosebită pentru depozitarea porumbului

Raza comunei Curtiel este un adevărat șantier de lucru. Brigăzile de colectivisti cules porumbul și concomitent tulpilei eliberând în mod opritiv terenul pentru însămînțările de toamnă...

Felul cum prezidintele comitetului executiv al sfatului popular comunal Jov. Traian Curtu și prezidintele gospodăriei colective Ing. Nicolae Herescu au organizat convoaiele spre baza de recepție...

și nu respectă principiile de depozitare a porumbului indicate de către conducerea bazei. Prezidintii acestor gospodării colective nu s-au deplădat niciodată la baza de recepție...

MUNCA INSUFLETITĂ LA ÎNTEPRINDEREĂ „ARĂDEANCA”

(Urmare din pag. 1-a)

lar productivitatea va crește cu peste 5 la sută. Pentru a mări aportul tineretului la realizarea sarcinilor de plan organizația UTM a luat inițiativa organizării unui schimb al tineretului...

buturi și romaneri a scăzut simțitor. Probleme importante, legate de activitatea secțiilor treazăz și celelalte articole. Măsurile tehnico-organizatorice luate de conducerea întreprinderii...

Ajutorul pretios al corespondentului voluntar

In paginile ziarului nostru apar zilnic numeroase articole și informații din cele mai diverse domenii de activitate. O bună parte din aceste materiale sînt scrise de colaboratorii și corespondenții voluntari al ziarului...

le necesare. Publicată în ziar, corespondența a avut de îndată un efect pozitiv. Laboratorul nu numai că are acum un laborant corespunzător, dar a și fost înzestrat cu aparatură nouă...

că în prezent se desfășoară din plin lucrările de amenajare a bazei respective, urmînd ca la sfîrșitul acestui luni bazei să fie dată în folosință. Iată cum corespondentul voluntar a contribuit la rezolvarea unei probleme care frămînta pe muncitorii din jurul său...

măsurile de a se eșalona în timp desfășurarea de producție. A costat măsuri n-au durat însă decît două luni, revenindu-se la vechea formă. Iată deci o măsură formală...

